

# 子君茶文化城市市场 15日将被拆除

12月1日,昆明市官渡区对子君茶文化城市市场进行关停,并进行围挡。该市场将于12月15日被依法拆除。

据介绍,子君茶文化城项目位于官渡区矣六街道子君社区安和路旁二号地块,现用地范围内共有13栋地上建(构)筑物。该项目是昆明兆赫投资有限公司(以下简称兆赫公司)2005年租用子君社区集体所有的闲置土地后,在未办理土地、规划、建设、消防等手续的情况下建成的违法建筑。

2015年12月,昆明市国土资源局对兆赫公司的违法建盖行为做出行政处罚,没收了土地上新建的建筑物和其他设施,并将罚没物移交属地政府处

置。但自2016年起,兆赫公司隐瞒子君茶文化城地上建筑物属于罚没物、该公司无权处分的客观事实,擅自出租市场内商铺并收取租金、押金。

2020年11月,为制止违法行为,官渡区城市管理局等六部门联合发布《关闭子君茶文化城市场并限期搬离的联合通告》,并在市场内多处进行张贴、公示,明确告知全体商户该市场内建筑物属违法建筑的事实,根据相关规定,将关闭市场并依法拆除。

相关负责人表示,因新冠肺炎疫情影响,并考虑到市场商户退租、退押金、搬离等实际困难,相关部门暂缓了市场拆除工作。市场内商铺已停止收取租

金,截至目前,还有部分商户未搬离,仍在开展经营活动。

“子君茶文化城市场内建筑物未办理任何审批、监督、检验、备案等手续,建筑物结构、消防设施等存在重大安全隐患。”该负责人表示,矣六街道办事处于今年11月16日再次发布了《限期拆除子君茶文化城市场告知书》,并在市场内进行张贴、公示,计划于12月15日进行拆除,已于11月30日断了市场水电。

记者了解到,对商户退租、押金返还等事宜,官渡区相关部门将与属地人民法院协调开通诉讼绿色通道等措施,为商户维权提供帮助。

本报记者 罗宗伟 通讯员 邬艳芳 林增

昆明 12月2日 阴转多云 6~14℃

未来两天  
全省大部天气晴好



未来两天,全省大部天气晴好,只有滇东北阴天间多云伴有零星小雨,其他地区多云间晴。虽然没有雨水,但是滇中、滇南的局部地区清晨依然会出现大雾。同时,冬季落叶、枯枝增多,加上天气越来越干燥,大家的防火意识也要有所提升。

省气象台预计,今天,昆明主城区阴转多云,气温6~14℃。全省范围内,昭通、曲靖、昆明北部、楚雄北部、丽江东部阴天间多云有零星小雨,昆明南部、楚雄南部、玉溪、红河、文山阴转多云,其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

## 疝气需要手术吗?

疝气是种常见病、多发病,指腹腔内脏器从腹壁的缺损膨出到体外,最常见的就是腹股沟疝。腹股沟疝的患者会在大腿根部的区域发现一个高出体表的包块,有些会进入阴囊,必须进行手术治疗,疗效确切。

延安医院疝治疗中心是云南省技术全面的疝外科治疗机构,可以为患者提供国内外先进齐全的腹腔镜治疗技术,还可以为患者量身打造各种修补手术。熟练应用各种腹腔镜微创修补技术,术后患者舒适度好,术后一天即可出院恢复正常工作生活。专业的疝外科医生为你解决关于各种疝的问题,欢迎各位疝病患者咨询就诊。

门诊时间:每周五下午1:30—5:30,李鹏副主任医师专家门诊(携此消息前往就诊可享受免挂号费、快捷手术绿色通道等优惠)。

门诊诊室:昆明市延安医院1号门诊楼2楼普外一科专家诊室。本报记者 艾子文

彩票开奖	
中国福彩网(截至12月1日24时)	
福彩3D	第2021321期
3 9 7	
七乐彩	第2021138期
03 06 07 08 13 23 24 + 16	
中国体彩网(截至12月1日24时)	
大乐透	第21138期
09 11 12 15 31 + 05 11	
排列3排列5	第21321期
9 7 7 7 4	

## 2022年男兵应征报名开始

12月1日,记者从省征兵办获悉,2022年男兵应征报名已经开始,广大适龄男青年可登录全国征兵网进行兵役登记和应征报名,之后根据兵役机关安排进行实地初审初检。

男兵应征报名对象包括高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(2000年1月1日至2004年12月31日出生);普通全日制大专及以上文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁;初中

毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

全国征兵(男兵)2022年上半年应征报名时间:2021年12月1日至2022年2月10日18时;下半年应征报名时间:2021年12月1日至2022年8月10日18时。

需要注意的是,男兵报名前须先完成兵役登记;女兵报名将于2022年1月1日开始,不需要进行兵役登记,直接登录报名即可。

本报记者 杨质高 实习生 毛丽丹

## 关注男性健康 拥抱美好生活

2021性与生殖健康博物展在昆举行



随着时代的进步,性已经不再是人们难于启齿的话题。相反,人们对广泛开展性教育,改变不良性行为方式,最终达到预防性病和艾滋病的目的达成共识。自1994年联合国召开国际人口和发展大会,国际计划生育联合会提出生殖健康新概念以来,计生工作已经从原来的人口控制向更为广泛的生殖健康领域开拓。当优生优育已经形成婚育新风之时,夫妻生活的和谐程度也已成为人生幸福的重要指标。

12月1日,由中国性医学泰斗马晓年教授发起、昆明男健男科研究所携昆明男健医院共同举办2021性与生殖健康博物展开展。同时,整合北京多家三甲医院专家资源开展性医学技术交流和大型男科惠民诊疗活动,活动将持续至月底,惠及广大群众,促进男科发展。

### 现场展出性文化实物500多件

12月1日9时,2021性与生殖健康博物展在昆明男健医院举办,共展出瓷器、玉雕、画卷、挂件等性文化实物500多件,主要展现生殖健康、性教育等内容。

出席活动的有原清华大学玉泉医院马晓年教授、陆军总医院泌尿外科郭岩杰教授、空军特色医学中心泌尿外科刘庆元教授等。

活动现场,多位生殖医学专科医师在开展义诊、性福密码瑜伽课堂等系列活动,为前来活动现场的市民进行健康答疑,普及男性健康知识。

博物展上,市民李先生感叹道,第一次参加这样的展览,感觉非常有意义,博物展不仅给我们提供了一个平台,还让大家可以了解相关知识。现场义诊的医生们也非常耐心、细致地答疑解惑。希望主办方可以多举办类似的活动。

### 男性健康检查套餐只要15元

昆明男健医院医务科主任李晓玲表示,医院在普及两性文化、引导生殖健康方面不断地付诸行动,每年都会举办一至两次类似的大型活动。此次博物展展出了性文化实物500多件,让广大群众了解到更多相关知识。此次活动除了北京的4位医师莅临,医院还增加了6位男科方面的技术骨干,相信通过专家之间的交流,定能极大地促进医院在诊疗男科疾病,

特别是男性功能障碍方面的技术水平。

同时,还有一个关于解决看病贵的好消息是,医院与研究所合力推出了惠民活动:男性健康检查套餐只要15元,初诊的患者当天用药全部免费。活动将持续到月底,主办方呼吁大家不要错过这次活动。

### 先进技术关爱男性健康

马晓年教授表示,许多人对性与生殖健康的认识不够,而导致了很多疾病的发生。例如艾滋病,在临床工作中,他接触的很多患者是由于对性的认识不够而生病。还有许多男性的疾病,直接影响生活质量和社会和睦。主办方希望通过性与生殖健康博物展和相关活动来普及性与生殖健康知识,引起大家对性健康的重视。

此外,性医学技术交流活动的一项重要内容就是异体脱细胞异体真皮在PE治疗中的应用进展专家座谈会。会上,刘庆元教授介绍,脱细胞生物补片是个异体真皮生物材料在男科领域的应用,它最早是用于一些外伤的组织填充,近年来,随着技术的不断改进,在男性生殖整形和性功能障碍方面也取得了很好的效果,这个手术在不损伤神经的基础上,合理地阻隔敏感神经,能很好地改善早泄症状的同时,也直观增加了男性生殖器的直径,提高了两性生活的质量。这个技术现在也比较成熟了。本报记者 艾子文 李松梅 文 昆明男健医院供图